

我的课余爱好

栖霞市臧家庄中心小学 三年级二班 董健颖 指导教师 李彩霞

我的课余爱好很广泛。写字、看书、钓鱼、剪纸、画画……都是我的爱好。其中,我最喜欢的是画画。

双休日,我写完老师布置的家庭作业,就想:干点什么呢?我决定画一幅画。因为老师说过,今年“六一”节将有一次全市刊板大赛,绘画是其中的一项。老师让有兴趣的同学早早动手。我觉得,这是展现我才华的好机会,我决心好好把握。针对这次大赛的主题“我成长,我快乐”,

我拿出一张大白纸,画了一个美丽的花边,花边上画上几朵小梅花和几片小树叶,漂亮极了!花边里,我画了一处学校,校园里花团锦簇,蝴蝶翩翩起舞,金色的阳光照耀在花草树木上,闪闪发光,令人陶醉。一座现代化的教学楼掩映在花丛之后,离教学楼不远的地方,我画了一个操场,操场是椭圆的,里面是草坪,外圈是塑胶跑道,让人一看,就跃跃欲试,真想上去跑一跑,跳一跳。在画面上,正是课间时间,

三五个好学的同学正拿着书从图书馆出来,操场上,同学们三个一伙,八个一帮,有的打篮球,有的赛跑,有的跳高,到处是生龙活虎的身影,他们玩得真高兴!蓝蓝的天空中,白云悠悠,几只小鸟正在愉快地飞翔,好像在和同学们比赛。

我还喜欢读书。有一天放学后,听人说新华书店来了一批新的少儿版《西游记》,我飞奔回家,拿上我的零花钱又飞奔到新华书店,买到书后,我爱不释手。

写完作业后就拿起书来读,连妈妈叫我吃饭都没听见,妈妈走过来问:“真的那么入神吗?”我不好意思地笑了。我想起了一句活:爱书吧,它是知识的源泉。

我还有许多业余爱好,同学们,你们呢?

教师评语:作者抓住画画和读书这两个业余爱好来写,中心突出,详略得当,语言流畅,感情真挚,写出了自己丰富多彩的课余生活,是同类型作品中的佼佼者。

春天来了

栖霞市臧家庄中心小学

二年级三班 刘俊颖

指导教师 刘丽

春天来了,万物复苏,一切充满了生机和活力。小草从地下探出了脑袋,好奇地打量着这美丽的世界;迎春花开了,黄黄的、嫩嫩的,就像是春天的眼睛;大树吐出点点嫩芽,那是春天的音符吧;解冻的小溪叮叮咚咚,一路唱着歌奔向远方。小燕子也从南方飞回来了,加入这春天的盛会。

大人、孩子脱下厚厚的棉袄,换上了轻便的春装,奔向屋外享受着温暖的阳光,温和的春风。看,孩子们笑得多么欢快啊,他们正在放风筝呢。

春天多么美好!

教师评语:恰当运用所学语句描述你眼中春天,可见你不仅是一个善于观察生活的人,更是一个会积累运用的人。

小雷锋

栖霞市臧家庄中心小学

二年级一班 张涵

指导教师 衣斌龙

雷锋叔叔好事做了一火车,我心中也有自己的小雷锋,栾宏森同学就是其中一个。

有一天,栾宏森去商店买东西回来时,忽然在地上发现了十元钱,这时,他心里想:失主一定很着急吧!于是,他就原地等着,看看失主有没有来找。等了半天,一个人也没有来找,然后,他就交给了老师,让老师帮着找失主。

过了几天,失主找到了,老师在班上表扬了他,他说:“这是我应该做的。”

栾宏森同学不仅是个拾金不昧的人,还是个乐于助人的好学生,别人有困难的时候,总能见到他的身影。

小雷锋呀!我一定要多向他学习!

教师评语:文章写得细致生动,尤其事例描写很有特色,抓住人物的心理、语言,刻画“小雷锋”的人物形象,语言通顺流畅。

春的气息

栖霞市臧家庄中心小学 四年级三班 李雅文 指导教师 刘美艳

又一场春雨淅淅沥沥地下了一夜,早晨醒来,窗外有点雾蒙蒙的样子,推门出去,湿润的空气夹杂着青草和泥土的气息扑面而来,沁入心脾。

昨天还是干朽的老树,今天却透出盈盈的绿意,真让人体会到“天街小雨润如酥,草色遥看近却无”的意境,这种朦胧又湿润的春意,让人感觉无限舒适。

渐渐的,雾气散去,太阳出来了,暖暖地照在大地上,小草懒懒地伸着腰,从大地钻出来好像刚睡醒的样子,它们嫩生生,绿油油的。

各种各样的野花,争先恐后地开放了,红色的,黄色的,紫色的,真是百花争艳,五彩缤纷!那五颜六色的彩蝶,也成双成对

地翩翩起舞。几个孩子在草地上放着风筝,一条巨大的“龙”腾空而起,随风摇摆,越飞越高,越飞越远,孩子们奔跑着,欢呼着,不时地传来一阵阵欢快的笑声。

杨树开了花,这些花一串一串的,是紫红色的,身上长满很软很软的小毛,像一只只毛毛虫,真有趣呀!桃花展瓣吐蕊,杏花闹上枝头,梨花争奇斗艳。好一派春的景色啊!

春天,到处充满生机,洋溢着活力。

教师评语:好一派生机勃勃的春景图!本文语言流畅,文笔清新,读来让人感受到了春雨过后的勃勃生机。是啊,春天让人充满活力,给人带来希望。

春姑娘来了

栖霞市臧家庄中心小学 五年级一班 翟兴 指导教师 韩志杰

春姑娘拖着长长的衣裙来到了人间。

我在暖和的被窝里躺着,翻来覆去,闷极了。忽然,我心血来潮,出去散散步吧!

我踏着轻快的脚步走出了家门,向着附近的广场走去。啊!这春天真美丽!一幅生机勃勃的画面展现在我的面前。

晨光下,广场上的爷爷奶奶拿着宝剑在聚精会神的练功,他们像年轻的姑娘、小伙子,舞动着手中的宝剑,精神十足!

路边嫩绿的小草像千万个绿色的卫士铺满了大地。在嫩绿的小草下藏着一朵朵鲜艳的花朵,一丛丛特别漂亮!广场外的花园是植物的天堂。五彩缤纷的花朵映入眼帘,美丽的迎春花在

晨风中向我点头,鲜艳的玉兰向我招手。漂亮极了!树上的鸟儿叽叽喳喳地叫着,好像在攀谈春天的美。

这些花草散发出阵阵幽幽的清香,我细细地嗅着,沁人心脾。不开心的事情都抛到九霄云外,感受大自然的美丽。

我想一定是春姑娘给了它们色彩吧?给了它们生机吧?啊!一定是春姑娘把春天带来了。

广场的清晨是多么令人难忘呀!我又踏着脚步向着校园的方向走去,这还是一路的芬芳!

教师评语:这篇文章短小精悍,清新自然。小作者想像丰富,运用拟人、比喻等修辞写出了春天的美丽。

我读书我快乐

栖霞市臧家庄中心小学 四年级一班 李欣蔚 指导教师 栾旭华

我爱读书,因为书中有知识,有大自然的奥秘,有生活中的趣事,还有做人的道理。每当爸爸给我买来一本新书的时候,我都会认真地看书的扉页上写上购买于某某书店以及购买日期。我会很开心,我会抱着新书,爱不释手,然后就看得废寝忘食。

正因为我喜欢看书,爸爸不停地给我买书。有《神话故事》、《十万个为什么》、《古代历史》、《增广贤文》等各种类型的书。现在我拥有的书可以装一个大箱子了。但是,有些书我百看不厌,看完后还想多看几遍。有时还会为书中的一些感动的场面留下眼泪。记得那次,看完牛郎织女

那个故事以后,觉得牛郎和织女的遭遇太悲惨了,就情不自禁留下伤心的眼泪。书是一位老师,遇到不懂的知识就可以让它教我;书是一位园丁,我们饥渴了,园丁就会细心地浇灌我们;书是一片海洋,我们就是鱼儿,可以在知识的海洋中自由自在地遨游,让我们学会更多的知识。

读书是无止境的,正如名言说的好,“读书破万卷,下笔如有神”,“书读百变,其义自见”。

我在读书中得到了真正的快乐。

教师评语:文章短小精悍,写出了自己对书的喜爱,愿你永远快乐地读书,未来的小作家说不定就是你呀!

我与课外阅读

栖霞市臧家庄中心小学 四年级三班 范嘉文 指导教师 刘美艳

课外阅读是我每天不可缺少的事情。一日不读书,我就像鱼儿离开了水,像鸟儿失去了翅膀。每当我钻进浩如烟海的书籍里时,我就如鱼儿游进了大海,如醉如痴。

星期天的上午,阳光明媚,红彤彤的太阳把万道金光洒向大地,披着轻纱的白云姐姐静静地注视着周围的一切。我写完了作业,在房间里阅读《假如给我三天光明》这本书,书中的情节深深地吸引住了我。我边读书,边做批注,完全忘记了时间。

到了中午,妈妈做好了饭,喊我下楼吃饭,我没听见。妈妈上了二楼,看见我在房间角落里

边看书边哭泣,走到我面前,轻轻地问我:“怎么了?”我说:“海伦·凯勒太可怜了,从小因为一场高烧失去了听力和视力。”妈妈说:“是啊,可是她有一颗奋发向上的心,她在人生的旅途中顽强拼搏,最终走向了成功。人的一生会历经很多磨难,但是,只要朝着预定的目标坚定不移地努力,就能实现美好的愿望。”

一个人的血肉之躯可能有许多缺陷,但是一颗用好书滋润过的心,总是晶莹剔透的。书海就是这样一处令我流连忘返的圣地,它使我的心灵得到了净化,使我的品格更加高尚,使我更加信心百倍地在它的怀抱中徜徉……

校园的四季美景

栖霞市臧家庄中心小学 三年级一班 刘神彤 指导教师 孙祖国

我在臧家庄中心小学读书。别看校园不大,环境却非常优美。一进门,“绿色生态园”首先映入眼帘。孔雀展开像扇子一样的尾巴,黄鹂婉转的歌声,就像一位音乐家在歌唱。杨树和柳树围绕在校园四周,像战士一样守护着校园。校内的小花坛,使我们的学校显得更加漂亮和气质。校园那么美丽,但是我最爱校园四季变幻的景色。

春天,校园里每一棵杨树的

叶子都翠绿翠绿的,就像朵朵彩色的云朵飘在枝头。柳树郁郁葱葱,摇曳着身躯。五颜六色的花朵争奇斗艳,绿油油的小草跳着舞蹈,一起和春姑娘嬉戏。孩子们快乐的歌声传遍校园。

夏天,池塘里的荷花婷婷玉立在碧绿的荷叶之间。金鱼游来游去,蝌蚪摆着细细的小尾巴,它们一起追逐、玩耍。小蜻蜓和蝴蝶,也扇动着美丽的翅膀,在池塘边翩翩起舞。

秋天,美丽的杏树结果了,杏子就像一盏盏小红灯笼。梧桐树的叶子也像彩蝶一样飘落下来,给大地铺上了一层金黄色的毯子。只有松树,它依然翠绿,挺拔,像草原的哨兵。

冬天,校园换上了洁白的银装。雪把大地覆盖住了,校园一片白茫茫,仿佛给大地抹上了一层奶油,真是“山舞银蛇,原驰腊象”啊!最快乐的就是我们孩子了。我们在雪地上奔跑,打雪仗,

堆了一个大大的雪人。我爱你,美丽的校园,更爱你四季的美景。

教师评语:这篇作文恰当地运用了写作方法,让人一读清新自然。

